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پرسپولیس شکست ناامیدکننده‌ای در 
انزلی متحمل شد تا ضعیف‌ترین شروع 
ممکن را در نیم فصل دوم داشته باشد 
اما از خوش‌شانسی اوسمار و تیمش آنها 
فقط یک امتیاز با صدر جدول فاصله 
دارند و همچنان مدعی قهرمانی به حساب 
می‌آیند. البته خبر بد اینجاست که سه 
تیم دیگر مدعی فعاً یک امتیاز بیشتر 
از سرخ‌ها دارند و این رقابت دو قطبی 
نیست که حریف اوسمار و شاگردانش 
یک مجموعه باشند. خبر بدتر اینکه تیم 
پنجمی هم در کار است و اتفاقاً قرار است 
همین امروز عصر مقابل پرسپولیس قرار 
بگیرد. گل‌گهر تا اینجا فصل فوق‌العاده‌ای 
را پشت سر گذاشته و اگر هفته قبل مقابل 
فولاد پیروز می‌شد حالا بالاتر از چهار مدعی 
متمول و پرستاره لیگ برتر صدرنشین بود 
و پرسپولیس باید برای به زیر کشیدن این 

حریف تاش می‌کرد.
حالا و با شکست هفته بیستم هر دو تیم 
نبرد عصر امروز در کویر تقابل تیم‌های 
چهارم و پنجم جدول است که می‌خواهند 
دوباره قدعلم کنند و در صورت امکان 

رتبه‌شان در جدول را بهبود بخشند.
در جبهه پرسپولیس البته که اوضاع 
پیچیده‌تر و حساس‌تر است چرا که با 
توجه به نگاه چند میلیونی به نتایج 
این تیم و حسایت هواداران، هیچ کس 

نمی‌خواهد یک شکست دیگر شرایط را از 
اینکه هست بدتر کند. البته چنانچه روند 
یک در میان برد و باخت‌های پرسپولیس در 
نیم فصل دوم به صورت روتین ادامه پیدا 
کند حالا نوبت برد سرخ‌هاست بخصوص 
که سابقه تاریخی این تقابل نشان می‌دهد 
پرسپولیس مقابل نماینده سیرجان در 

بیشتر مواقع کار سختی نداشته است.
پرسپولیس هیچ‌وقت به گل‌گهر نباخته و 
غالباً برنده بوده و حتی پیروزی‌های پرگلی 
در سیرجان ثبت کرده اما به نظر نمی‌رسد 
این تیم گل‌گهر شبیه تیم‌های فصول قبلش 
باشد. تیم تارتار خیلی سخت گل می‌خورد 
و در بازی رفت نیز می‌توانست برنده باشد.
 به نظر می‌رسد این سخت‌ترین بازی 
پرسپولیس در نیم فصل دوم تا اینجای کار 
باشد و اگر شاگردان اوسمار در سیرجان 
بلغزند تنبیه خواهند شد بخصوص که 
گل‌گهر نیز بعد از شکست تلخ در اهواز 
دنبال جبران مافات است و با جسارت 
و اعتماد به نفسی که پیدا کرده دنبال 
ماندن در بین مدعیان و بالانشینی در جدول 

خواهد بود.
نکته مهم اینجاست که با تعویق بازی‌های 
سه تیم تراکتور، استقلال و سپاهان در 
هفته بیست و یکم به خاطر حضورشان 
در رقابت‌های آسیایی برنده این مسابقه 
به صدر جدول خواهد رسید و پرسپولیس 
دوباره شانس این را دارد که با یک برد و 
البته یک مسابقه بیشتر نسبت به رقبا به 
صدر جدول برسد؛ شانسی که دو بار با 
لغزیدن در مسابقاتی نه چندان دشوار از 

تارتار دنبال طلسم شکنی، اوسمار به فکر اعاده حیثیت

فرصت صدرنشینی در کویر
پیش بازی

خ اردوگاه سر

پرسپولیس ب در مشهد شروع می‌کند

پس از بررسی‌ها از جهات گوناگون و ارزیابی 
ظرفیت‌های موجود و با توجه به علاقه‌مندی‌ها، 
استان خراسان به عنوان میزبان تیم ب پرسپولیس 
در نظر گرفته شد و برای این منظور جلسات کاری 

و اداری برگزار شد.
در حال حاضر شرق کشور تا حد زیادی از چرخه 
فوتبال کنار مانده است و این اقدام می‌تواند به 
عمق نفوذ بیشتر فوتبال در این پهنای گسترده 
کمک کند بویژه که پرسپولیس، مجموعه‌ای فرا 
استانی است و علاقه‌مندان به آن در سراسر کشور 

حضور دارند.
در این خصوص محمدمهدی احمدی، رئیس 
کنسرسیوم بانکی مالک باشگاه و مدیرعامل بانک 
شهر نیز جلساتی با مسئولان استانی و شهری 
خراسان رضوی و شهر مشهد داشته است. پیرو 
این موارد، روز پنجشنبه علیرضا اردوبادی و پیمان 
حدادی در ارتباط با راه‌اندازی این تیم در مشهد 
با دکتر غلامحسین مظفری، استاندار خراسان و 
برخی مسئولان استانداری، نشست و گفت‌و‌گو 
داشتند. در این جلسه استاندار خراسان از فعالیت 
باشگاه پرسپولیس در مشهد و راه‌اندازی این تیم 

استقبال کرد.
در پایان این نشست مقرر شد کارگروه مشترکی 
بین باشگاه و استانداری برای انجام امور اجرایی 

تشکیل شود.
 

شایعه بازگشت درویش به هیأت مدیره
درحالی‌که هنوز مدت زیادی از کنار گذاشتن رضا 
درویش از مدیرعاملی پرسپولیس نمی‌گذرد، این 
روزها شایعاتی درباره تلاش او برای بازگشت به 
ساختار مدیریتی باشگاه به گوش می‌رسد؛ شایعاتی 

که البته تاکنون نه تأیید شده و نه تکذیب.
طی روزهای اخیر گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال 
حضور دوباره رضا درویش در هیأت‌مدیره باشگاه 
پرسپولیس مطرح شده است. گفته می‌شود 
مدیرعامل مستعفی سرخ‌پوشان در تلاش است تا 
این‌بار نه در قامت مدیرعامل، بلکه به‌عنوان عضو 
هیأت‌مدیره به جمع مدیران این باشگاه بازگردد.
این شایعه در حالی مطرح می‌شود که هنوز موضع 
رسمی از سوی باشگاه پرسپولیس یا کنسرسیوم 
بانکی مالک این باشگاه اعلام نشده و منابع رسمی 
نیز آن را تأیید یا تکذیب نکرده‌اند. بااین‌حال برخی 
شنیده‌ها حاکی از آن است که درویش همچنان 
ارتباط و تعامل مناسبی با بانک شهر به‌عنوان 
رئیس کنسرسیوم بانکی مالک پرسپولیس دارد؛ 
موضوعی که می‌تواند در صورت صحت گمانه‌ها، 

مسیر بازگشت او را هموارتر کند.
این در شرایطی است که درویش در ماه‌های پایانی 
حضورش در پرسپولیس با حواشی و انتقاداتی از 
سوی هواداران مواجه بود و اقبال چندانی میان 
بدنه هواداری ندارد. در عین حال طی یک هفته 
اخیر ابتدا نام او به عنوان مشاور احتمالی احمدی 
مطرح شد و حالا از حضور او در هیأت مدیره گفته 
می‌شود که اگر این مهم قطعی شود احتمالاً با 
واکنش هواداران مواجه خواهد شد چرا که حضور 
در هیأت مدیره نسبت به حضور در نقش مشاور 
رئیس بانک شهر پستی جدی‌تر و اثرگذارتر است.

 

نتایج پرسپولیس با داوری موعود
موعود بنیادی‌فر قضاوت بازی حساس عصر شنبه 
گل‌گهر – پرسپولیس را در سیرجان برعهده خواهد 
داشت. با وجود حسایت‌های یکی دو سال اخیر 
هواداران پرسپولیس نسبت به قضاوت‌های موعود 
بنیادی‌فر در دیدارهای این تیم، این داور در 5 فصل 
اخیر 9 بار قضاوت بازی‌های پرسپولیس را بر عهده 
داشته که نتایج آن 7 پیروزی و 2 شکست بوده است. 
همچنین موعود بنیادی‌فر در 5 فصل اخیر 7 بار قضاوت 
بازی‌های گل‌گهر را بر عهده داشته است که نتایج آن 3 

پیروزی و 3 شکست و یک تساوی بوده است.
بنیادی‌فر تاکنون در دور رفت ۲ بار به عنوان کمک 
داور ویدیویی)مقابل فجرسپاسی و گل‌گهر( و یک 
بار به عنوان داور وسط )مقابل مس رفسنجان(
بازی‌های پرسپولیس را قضاوت کرده است و در 
دور برگشت تا قبل از این بازی یک بار به عنوان 
داور)مقابل سپاهان( و یک بار به عنوان کمک داور 
ویدیویی)مقابل چادرملو( بازی‌های پرسپولیس را 

قضاوت کرده است.
جالب اینکه هر دو باری که موعود داور بازی 
پرسپولیس بوده سرخ‌ها برنده شده‌اند هر چند 
پنالتی دقیقه 96 در بازی سپاهان علیه پرسپولیس 

سروصداهای زیادی ایجاد کرد.

 

بازی بدون تماشاگر
مسابقه امروز هفته بیست و یکم پرسپولیس و گل‌گهر 

هم بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.
درحالی که شایعاتی مبنی بر احتمال برگزاری بازی 
روز شنبه پرسپولیس و گل‌گهر در سیرجان با حضور 
تماشاگران مطرح شده بود این مسأله منتفی شد.
شورای تأمین محل برگزاری بازی با حضور 
تماشاگران مخالفت کرده و این احتمال منتفی 
شده است. به این ترتیب ششمین بازی نیم فصل 

دوم سرخ‌ها نیز تماشاگری نخواهد داشت.

با تعویق 
بازی‌های سه 

تیم تراکتور، 
استقلال و 
سپاهان در 

هفته بیست و 
یکم به خاطر 

حضورشان 
در رقابت‌های 
آسیایی برنده 

این مسابقه به 
صدر جدول 

خواهد رسید 
و پرسپولیس 

دوباره شانس 
این را دارد که با 

یک برد و البته 
یک مسابقه 

بیشتر نسبت 
به رقبا به صدر 

جدول برسد

 ترکیب ابتدایی پرسپولیس در بازی 
مقابل گل‌گهر احتمالاً از بازیکنان باتجربه 

این تیم خالی خواهد بود.
با توجه به نیمکت نشینی سروش 
رفیعی و علی علیپور و البته مصدومیت 
محمدحسین کنعانی زادگان، هواداران 
پرسپولیس احتمالاً کاپیتان جدیدی 
در این بازی خواهند دید. البته امید 
عالیشاه کاپیتان اول سرخ‌ها بعد از 
مدتی مصدومیت احتمالاً به فهرست 
این مسابقه باز خواهد گشت اما بعید 
است فیکس باشد. با این حساب کاپیتان 
سرخ‌ها در این دیدار از بین میلاد سرلک 
و مرتضی‌ پورعلی گنجی انتخاب خواهد 
شد که نسبت به بقیه سابقه بیشتری در 
این تیم دارند. البته سرلک از نظر آمار 
حضور در پرسپولیس از مرتضی پیش‌تر 
است چرا که طی پنج سال و نیم حضور 
در این تیم 157 بازی برای سرخ‌ها انجام 
داده اما پورعلی گنجی که سابقه ملی 
بسیار بیشتری دارد و چندین فصل 
لژیونر بوده طی سه سال و نیم حضورش 
در این باشگاه 77 بازی برای پرسپولیس 
انجام داده است. حالا با توجه به این آمار 
و موقعیت دو بازیکن در تیم و حسابی که 
سرمربی روی آنها می‌کند باید دید اوسمار 
کدام یک از این دو بازیکن را به عنوان 

کاپیتان انتخاب خواهد کرد.

سرلک یا پورعلی‌گنجی کاپیتان 
پرسپولیس در سیرجان

دست داد اما دوباره می‌تواند به آن دست 
یابد. البته این شانس برای گل‌گهر نیز 
محفوظ است و آنها که فرصت رسیدن 
به صدر را همین هفته پیش از دست 
دادند می‌توانند دوباره به این مهم 
دست یابند که حتماً برای مجموعه 
تحت اختیار تارتار اتفاق بسیار بزرگی 

می‌شود. محسوب 
در پنج تقابل و رویارویی دو تیم در لیگ 
برتر غیر از بازی رفت که یک – یک مساوی 
شد پرسپولیس چهار برد یک گله مقابل 
گل‌گهر دارد. در پنج بازی اخیر دو تیم اما 
شرایط میزبان این مسابقه بهتر است. 
پرسپولیس در پنج دیدار نیم فصل 
دومش دو برد و سه باخت داشته اما 
گل‌گهر سه برد، یک باخت و یک مساوی 
به دست آورده که تساوی‌اش هم مقابل 

سپاهان رقم خورده است.
در تیم پرسپولیس اتفاق امیدوارکننده 
نسبت به بازی‌های اخیر بازگشت تعدادی 
از مصدومان این تیم در فاز حمله است 
که می‌تواند شرایط را بهتر کند هر چند 
در قبال این اخبار خوش مصدومیت 
کنعانی زادگان و میلاد محمدی می‌تواند 

نگران‌کننده باشد.
در تیم گل‌گهر نیز تارتار دو بازیکن مهم و 
ع و علیرضا  تأثیرگذارش محمدمهدی زار
علیزاده را بعد از مصدومیتی که نصیب 
آنها شده بود در اختیار خواهد داشت 
و به نظر با توپ پر آماده میزبانی از 
پرسپولیس و شکست طلسم گل‌گهر 

خ‌هاست.  مقابل سر

به نظر می‌رسد در سیرجان فرزین 
معامله‌گری برای اولین بار در ترکیب 

اصلی پرسپولیس به میدان برود.
مدافع چپ خوزستانی و شماره 20 
سرخ‌ها که در نقل و انتقالات زمستانی 
با تلاش و رایزنی طولانی مدیران این 
باشگاه و رقم قابل توجهی که برای 
رضایتنامه‌اش پرداخت شد نسبت 
به دو خرید دیگر سرخ‌ها در پنجره 
زمستانی کمتر بازی کرده است. 
معامله‌گری در دو بازی قبلی سرخ‌ها 
مقابل چادرملو و ملوان به عنوان 
بازیکن جانشین به میدان رفت اما 
زمان زیادی در میدان نبود که بتوان 
قضاوتی نسبی درباره سطح کیفی او 

داشت.
حالا گفته می‌شود میاد محمدی 
بعد از بازی با ملوان دچار مصدومیت 
شده و قادر به هراهی تیمش در 
دیدار حساس و سخت سیرجان 
نخواهد بود. این اتفاق شانس فرزین 
معامله‌گری را برای اولین حضور در 
ترکیب اصلی سرخ‌ها فراهم خواهد 
کرد و همه منتظر این هستند که ببینند 
بازیکنی که در شمس‌آذر و تیم ملی 
امید نمایش‌های درخشان و مطمئنی 
داشت می‌تواند همان کیفیت را در 

لباس سنگین پرسپولیس هم ارائه 
کند یا نه.

نکته مهم و جالب اینجاست که 
این بازیکن 21 ساله در اولین حضور 
اصلی  ترکیب  در  احتمالی‌اش 
سخت‌ترین  احتمالاً  پرسپولیس 
کار ممکن را در بین همبازیان خواد 

خواهد داشت چرا که باید مقابل 
بهترین بازیکن حریف قرار بگیرد. 
مهدی تیکدری وینگر راست گل‌گهر 

این فصل یکی از بهترین 
بازیکنان لیگ برتر بوده و 

برای گل‌گهر این فصل 
پنج گل زده و یک پاس 

گل هم داده است. از 
قضا یکی از گل‌های 
تیکدری در این فصل 

در بازی رفت مقابل 
زیبایی  به  پرسپولیس 

ثبت شد و سرخ‌ها 
را تا آستانه شکست 

پیش برد.
 به نظر می‌رسد حتی اگر 
میلاد محمدی مصدوم 
از  استفاده  نمی‌شد 

فرزین معامله‌گری با 
توجه به خصوصیات 
قویترش  تدافعی 
نسبت به میلاد 
اولویت  در  باید 

قرار می‌گرفت اما 

حالا با مصدومیت محمدی، این شانس 
به فرزین رو کرده که خودی نشان 
بدهد. نکته اینجاست که اگر فرزین از 
این آزمون سخت سربلند بیرون بیاید 
شاید اوسمار روی او حساب بیشتری باز 
کند و کار میلاد محمدی برای بازگشت 

به ترکیب دشوار شود.
 

هفته قبل پرسپولیس به ملوان 
باخت و این شکست با تمام 
تلخی‌هایش از جمله نرسیدن به 
صدر جدول و تحمیل سومین 
باخت در نیم فصل دوم که باعث 
شد فشار روی سرخ‌ها بیشتر شود 
برای پیام نیازمند هم خیلی گران‌تر 

تمام شد.
ئل  و د مند  ز نیا ی  ز با ن  آ ر  د  
غیرمستقیمی با فرزاد طیبی‌پور 
دروازه‌بان شاخص ملوان داشت. 
هر دو گلر قبل از آن مسابقه 10 
کلین‌شیت داشتند و همراه با سه 
دروازه‌بان دیگر در صدر جدول 
کلین‌شیت‌ها حضور داشتند تا 
رقابت عجیبی در بالای این جدول 
شکل بگیرد. با این حال گلی که 
نیازمند از روی نقطه پنالتی خورد 
و البته مقاومت جانانه طیبی‌پور 
مقابل موقعیت‌های پرسپولیس 
باعث شد تا گلر ملوان با یازده 
کلین شیت به صدر جدول کلین 
شیت‌ها رسیده و نیازمند در همان 

عدد 10 باقی بماند.
نکته بدتر و آمار نگران‌کننده برای 
گلر ملی‌پوش سرخ‌ها اینجا بود 
که با دریافت این گل او حالا در 

پنج مسابقه ابتدایی نیم فصل 
دوم فقط یک بار کلین شیت کرده 
است. البته او بدشانس هم بوده 
که دو تا از کلین‌شیت‌هایش با دو 

ضربه پنالتی مقابل سپاهان 
و ملوان از بین رفت وگرنه 
الان به تنهایی در صدر 
جدول گلرها قرار داشت.

به هر حال نیازمند که 
تا الان 13 گل خورده و 7 

تا از آنها در پنج بازی نیم 
فصل دوم بوده دنبال کلین 
شیت یازدهم می‌گردد که 

البته به نظر در سیرجان کار 
راحتی نخواهد بود. او در بازی 
رفت اسیر شوت برق‌آسای 

مهدی تیکدری شد و در بازی 
برگشت و در شرایطی که 

هر دو تیم دنبال برد به 
هر قیمت و صدرنشینی 
هستند کار سختی مقابل 
ر  د گل‌گهر  ن  جما مها

خانه‌شان خواهد داشت.
در عین حال نیازمند این هفته 
هم یک دوئل دیگر با همتایش در 
تیم رقیب دارد. فرزین گروسیان 

که در اهواز سه گل از فولاد خورد 
مثل نیازمند 10 کلین شیت دارد و 
حالا ثبت یک کلین شیت دیگر 
برای هر کدام از این دو گلر اهمیت 

فوق‌العاده‌ای پیدا کرده چرا 

که احتمالاً هم آنها را به صدر 
جدول کلین شیت‌ها باز خواهد 
گرداند – اگر طیبی‌پور مقابل خیبر 
گل بخورد- هم باعث صدرنشینی 

تیم‌‍شان در جدول 
. د می‌شو

 اولین بازی فیکس فرزین در سخت‌ترین روز

مدافع تازه‌وارد مأمور مهار ستاره گل‌گهر
پیام مقابل یک رقیب جدی دیگر

کلین‌شیت یازدهم سرنوشت‌ساز شد

سوژه نگاه

 گل‌گهر – پرسپولیس

17:00

 علی علیپور در بازی با ملوان روز بدی داشت و چهار موقعیت گل را به تنهایی از 
دست داد تا به عنوان یکی از مقصران اصلی شکست معرفی شود. البته علیپور 
در پایان آن دیدار از زمین بد و سر انزلی گلایه کرد و به نظر می‌رسید این شرایط در 
ضربات نهایی‌اش تأثیرگذار بوده اما واقعیت اینکه همه چیز را نمی‌توان به 
این مشکل ارتباط داد و این مهاجم مدت‌هاست که در افت بسر می‌برد.
او از زمان حضور اوسمار تا الان و طی 12 بازی گذشته فقط یک گل از 
روی نقطه پنالتی به ثمر رسانده در حالی که همواره در ترکیب اصلی 
قرار داشته و تقریباً هیچ وقت تعویض هم نشده است. همچنین 
از زمان حضور سرگیف در پرسپولیس علیپور یک خط عقب‌تر 
رفته و به عنوان مهاجم سایه بازی می‌کند اما همچنان در 

گلزنی ناکام است.
البته اوضاع مهاجم ازبکستانی هم اصلاً جالب نیست. 
سرگیف از وقتی آمده یک گل برای پرسپولیس زده و در 

بازی قبلی هم اصلاً در جریان مسابقه نبود.
این  وجود در شرایطی که تصور می‌شد اوسمار در بازی حساس و با 

تعیین‌کننده سیرجان، علیپور را به سرگیف ترجیح خواهد داد اما انگار گل 
نزدن‌های علیپور در بازی انزلی که باعث شد سرخ‌ها سومین شکست را در نیم 
فصل دوم متحمل شوند بدجوری اعصاب اوسمار را بهم ریخته چرا که قصد 
دارد برای نخستین بار مهاجم ملی‌پوش خود را نیمکت نشین کند. علیپور 
در تمام 20 بازی قبلی پرسپولیس و یک بازی جام حذفی فیکس بوده و تنها 
یک بار تعویض شده و حالا این نیمکت‌نشینی برای او بسیار تازه و دردناک 
خواهد بود بخصوص که احتمال دارد این شرایط موقعیت نیم‌بندش در 
تیم ملی آن هم در فاصله چهار ماه مانده به جام جهانی را تضعیف کند.

با نیمکت‌نشینی علیپور قرار است زوج سرگیف – محمودی در خط 
حمله سرخ‌ها شکل بگیرد. به این نحو که محمودی بعد از دو بازی 
حضور در پست هافبک راست به جایی برمی‌گردد که قاعدتاً باید کارایی 
بیشتری داشته باشد. او که در دو بازی قبلی نشان داد پاسور خوبی 
هم هست در پست مهاجم سایه و عقب‌تر از سرگیف بازی خواهد 
کرد و اگر این زوج در خط حمله بدرخشد کار برای علیپور در ادامه راه 

سخت‌تر هم خواهد شد.

 شکست در انزلی باعث شد تا سرخ‌ها برای دومین بار شانس صدرنشینی در نیم فصل 
دوم را از دست بدهند و البته پایین‌تر از سه رقیب مستقیم خود در راه قهرمانی قرار 

بگیرند.
بعد از آن مسابقه اوسمار در کنفرانس بسیار کوتاهش تأکید کرد باید این باخت را 
همین جا)انزلی( تمام کنیم و به فکر بازی‌های بعدی باشیم اما انگار این شکست 
برای او بشدت گران تمام شده و حسابی عصبانی‌اش کرده است چرا که می‌خواهد 

تغییراتی اساسی در ترکیب اصلی تیمش ایجاد کند.
اوسمار که در بازی با ملوان هیچ تغییری در ترکیب تیمش نسبت به بازی با چادرملو 
اعمال نکرده بود از برخی بازیکنان باتجربه تیم عصبانی است با توجه به اینکه 
از کیفیت کار آنها در انزلی راضی نبوده می‌خواهد برخی از این بازیکنان مهم را 
نیمکت نشین کرده و جابه‌جایی زیادی را در ترکیب ابتدایی بازی حساس 

مقابل گل‌گهر ایجاد کند.
گفته می‌شود اوسمار در هر سه خط تیمش تغییراتی خواهد داشت و روی 
هم رفته 5 بازیکن از ترکیب اصلی بازی قبلی بیرون آمده و جای خود را 
به 5 بازیکن دیگر می‌دهند. در خط دفاعی کنعانی زادگان با مصدومیت 
از ارنج بیرون آمده و مرتضی پورعلی‌گنجی جای او را خواهد گرفت. در 
همین خط با مصدومیت میلاد محمدی قرار است فرزین معامله‌گری 
برای نخستین بار در ترکیب اصلی به عنوان مدافع چپ بازی کند.

در خط میانی همان تغییری که در میانه بازی با ملوان انجام شد 
احتمالاً صورت خواهد گرفت و قرار است اوسمار با زوج میلاد 
سرلک – محمد خدابنده‌لو در میانه میدان بازی کند که در این 

صورت باکیچ و سروش رفیعی نیمکت‌نشین خواهند شد.
دیگر تغییر خط میانی مربوط به جناح راست خواهد بود که محمد عمری 
بعد از پنج هفته غیبت و حدود دو ماه دوری از میدان احتمالاً در پست هافبک راست 
فیکس خواهد شد. در خط حمله نیز با بیرون رفتن علی علیپور از ترکیب اصلی قرار 
است زوج سرگیف – محمودی شکل بگیرد که مهاجم ازبک در رأس خط حمله و مهاجم 

جوان‌تر به عنوان مهاجم سایه بازی خواهد کرد.
با این حساب سرمربی برزیلی پرسپولیس نیمی از ترکیب تیمش را بهم خواهد ریخت 
ضمن اینکه با بازگشت امید عالیشاه، بیفوما و شکاری به فهرست تیم احتمالاً شاهد 

خروج نفرات مصدومی مثل کنعانی، کاظمیان و محمدی باشیم.

 از دو تغییر اجباری در دفاع تا تغییرات عمده در خط میانی و حمله

پرسپولیس با پنج تغییر مقابل گل‌گهر
علیپور تماشاگر نمایش زوج سرگیف- محمودی

اولین نیمکت نشینی تاوان سُر خوردن زیادی


